
 

 بسمه تعالی

 ارزشیابی:تاریخ                                 پرورش استان )س و ب (                      سازمان آموزش و                         ..............نام و نام خانوادگی: ...............

 دقیقه 08مدت ارزشیابی:                               اداره آموزش و پرورش ناحیه یک زاهدان                                                                       : ............شعبه نهمکلاس 

 ریاضــــیارزشیابی درس :                                      ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم هیات امنایی دبیرستان                                    (94-95)  ماه آذرنوبت :

 نام دبیر: آقای زیرکاری                                                           نمره دانش آموز:                                                          امضاء ولی دانش آموز :   

 

 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

   هر عبارت را مشخص کنید.  نادرستیدرستی یا  1

 .برای رد یک ادعای ریاضی از مثال نقض استفاده می شود( ب   .دو مستطیل دلخواه متشابه هستند (الف

0/0به صورت  0022نماد علمی عدد ج(  ×                             . عدد گویا است (𝜋)عدد پی  د(          .می باشد 02−3

1 

43حاصل (  الف           .  کامل کنید جاهای خالی را 2 ÷     .به صورت توان دار برابر است با ........... 4−0

نمایش اعشاری کسر ب( 
0

3
                         .برابر است با ..............  

𝐴( مجموعه ی ج = {𝑥   𝑥 ∈ 𝑁, −3 < 𝑥 ≤  .است دارای ....... عضو {3

 نام دارند. .زاویه ها متناظر برابر باشند دو چند ضلعی ................ دو چند ضلعی که اضلاع متناسب ود( 

 

1 

 را بنویسید. 𝐴الف( عضوهای مجموعه  3

 را به صورت ریاضی بنویسید. 𝐵ب( مجموعه 
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 را روی محور نمایش دهید. 𝐴الف( مجموعه  4

 

 .ب( نمودار مقابل را به صورت ریاضی بنویسید
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  .الف( اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید 5

 

 .را بنویسید مقابل عددب( نمایش اعشاری 
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   .به دست آوریدحاصل هر عبارت را  6

1 

 .نمودار داده شده عضوهای هر مجموعه را بنویسیدبا توجه به  7

 

 

 

5/1 
𝐴 ∪ 𝐵 = 

√(2 − √5)
2

= 

𝐴 = {𝑥 ∈ 𝑅 − 1 ≤  𝑥 ≤ 4} 

𝐵 ∩ 𝐶 = 

𝐴 − (𝐵 ∪ 𝐶) = 

|4 − 4 × 32 ÷ 2 + 5| = 

8/8888396 = 2788888 × 18−4 = 

6/4 × 185 = 

𝐴 = {3𝑥 − 4   𝑥 ∈ 𝑍, −2 <  𝑥 ≤ 1} 

𝐵 = {−6 , −5 , −4 , 888 , 3} 

رد     وجود      جهان   در      چیزی  " فیثاغورس "                                         نباشد.              بیان   قابل    عدد     با    که    ندا  
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 بارم ســـــــــــــــــــــــــــــــوالات ردیف

  توان دار بنویسید. ی عدد حاصل هر عبارت را به صورت 0
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  .حاصل عبارت زیر را به دست آورید 9

1 

 "هر عدد صحیح معکوس دارد.  "الف(       ی زیر یک مثال نقض بزنید : ها برای مسئله 18

 ". حاصل ضرب دو عدد گنگ همواره عدد گنگ است "ب(  

 

1 

در یک نقشه مقیاس  11
0

0222
 30سانتی متر باشد و زاویه بین آن ها  4است. فاصله دو نقطه در نقشه  

  درجه است : 

 الف( فاصله دو نقطه در اندازه واقعی چند متر است.    ب( زاویه متناظر در طبیعت چند درجه است.
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  متشابه است : 9 و 0𝑦 و 00با اضلاع  DEFبا مثلث به ترتیب    3 و 4 و 0با اضلاع  ABCمثلث  12

 ب( نسبت تشابه دو مثلث را بنویسید.             را به دست آورید.                         𝑦الف( مقدار 
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  را بنویسید. BC=BNاست. دلیل تساوی  Bنیم ساز زاویه  BMدر شکل زیر  13
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  ( AM=MD) متساوی الساقین است.  AMD مثلث  است. ثابت کنید BCوسط  Mمستطیل زیر در  14
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4−الف( عدد  15 +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد. 0√

 دو عد گنگ بنویسید. 3و  3√ب( بین 

نمایش اعشاری کسر  ج(
7

00
 را بنویسید.  
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  صفحه  دوم

 موفق و پیروز باشید

(
4
7

)
0

× (
8
3

)
−0

= 

002 × (03)0 × 000

00 × (
0
0)

−3 = 

3−0 + 3−0

0−3 = 

𝐵̂1 = ⋯ 

𝐶̂ = 𝑁̂ 

.............

...... 

 فرض 

 حکم

𝐵𝑀 = ⋯ 

𝐵𝐶𝑀 ≅ ⋯ 

(…………) 
....................اجزای متناظر =    

𝐵𝐶 = 𝐵𝑁 

 مشاهده نمایید (www.zirkari.blogfa.com) جواب سوالات را روز بعد در وبلاگ 
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